
民事調停利用者アンケート集約結果（弁護士代理人） 
－大阪地方裁判所・簡易裁判所－ 

  
 

 
 １ 調停制度はどのようにしてお知りになりましたか。（申立人の方のみ）・・・複数回答あり

  
 

無回答 80%

その他 18%

法テラス 0% 裁判所ﾎｰﾑﾍﾟー ｼﾞ
0%

各種法律相談 0%

裁判所窓口 2%
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ｒ ２ 調停制度を利用したのはどうしてですか。（申立人の方のみ）・・・複数回答あり 
 

 1

 

無回答 68%

その他 6%

話し合いの解決だ
から 24%

手続が簡単 0%
費用が安い 2%

 
 
 
 
 
 
  
 
 
３ 調停制度を利用してどのように感じられましたか。（申立人の方のみ） 

 よかった 14%
よくなかった 0%

どちらとも言えない
10%

無回答 76%

 
 
 
 
 
 
 

 
 ４ 調停制度は利用しやすい手続だと思いますか。 

 無回答 8%

どちらとも言えない
27%

利用しにくい 0%

利用しやすい 65%
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５ 調停センター（出頭受付窓口）や調停室，待合室の施設で利用しにくいと感じられたところ
がありますか。 

無回答 8%

ない 76%

ある 16%

 
 
 
 
 
  
 
 
６ 裁判所職員の対応（応接態度，言葉使い，説明の分かりやすさ）はどうでしたか。 

 
無回答 0%

非常に悪い 0%

悪い 0%

普通 24%

良い 49%

非常に良い 27%

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 ７ 調停委員の対応（応接態度，言葉使い，説明の分かりやすさ）はどうでしたか。 

 
 無回答 2%非常に悪い 0%

悪い 4%

普通 33%

よい 49%

非常によい 12%

 
 
 
 
 
 
 


